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Δημητριάδος Ιγνάτιος: «Το Ευαγγέλιο είναι 
Βιβλίο ζωής για την αιωνιότητα»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Στον Ιερό Ναό Αγίου Δημητρίου Βόλου λειτούργησε σήμερα, 
Κυριακή προ των Φώτων, ο Σεβ. Μητροπολίτης Δημητριάδος κ. 
Ιγνάτιος, παρουσία πλήθους πιστών.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος, παίρνοντας αφορμή από την Ευαγγελική 
περικοπή της ημέρας, αναφέρθηκε στην έννοια του Ευαγγελίου, ως την χαρμόσυνη 
αγγελία που έφερε ο Χριστός στους ανθρώπους. «Ο Χριστός δίδαξε, με τα λόγια 
Του, έδειξε την δύναμή Του, με τα θαύματά Του, παρέδωσε στους Μαθητές Του το 
Μυστήριο της Ευχαριστίας, σταυρώθηκε, φθάνοντας στο έσχατο σημείο της 
ταπείνωσης, για να λυτρώσει τον άνθρωπο από την κυριαρχία του διαβόλου, 
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ανεστήθη εκ των νεκρών και κατέστησε τους Μαθητές μάρτυρες της Αναστάσεώς 
Του, προκειμένου αυτή να γίνει η πίστη όλων των ανθρώπων. Όλα αυτά 
διασώθηκαν στην Καινή Διαθήκη, στο Ευαγγέλιο, που συνέγραψαν οι Ευαγγελιστές 
μέσα στην Εκκλησία, με Θεοπνευστία και προσωπική εμπειρία. Κατέγραψαν την 
ζωή του Κυρίου, όχι για να γίνει το Ευαγγέλιο ένα διδακτικό βιβλίο, αλλά η ζωή 
και το βίωμα της Εκκλησίας, αυτό που πρέπει να κατέχει εκείνος που θέλει να είναι 
αληθινός Χριστιανός… Παράλληλα, η Παλαιά Διαθήκη δεν είναι η ιστορία του 
εβραϊκού λαού, αλλά η προετοιμασία για την έλευση του Μεσσία, ενώ η Αποκάλυψη 
του Ιωάννου μας προετοιμάζει για την επάνοδο, εν δόξη, του Χριστού».

Ο κ. Ιγνάτιος επεσήμανε, στην συνέχεια, την υστέρηση των Ορθοδόξων στην 
μελέτη του Ευαγγελίου, «ενώ όλα πηγάζουν από εκεί: η Εκκλησία, η Πατερική 
διδασκαλία, τα Ιερά Μυστήρια». Αναφέρθηκε, επίσης, στο θαυμαστό γεγονός της 
μετάφρασης της Καινής Διαθήκης σε χιλιάδες γλώσσες του κόσμου, που την 
καθιστά το πλέον πολυμεταφρασμένο βιβλίο όλων των εποχών, ενώ θύμισε ότι επ’ 
εσχάτων, με φροντίδα της Ιεράς Μητροπόλεως, μοιράστηκε σε χιλιάδες αντίτυπα, 
από σπίτι σε σπίτι, σε όλο το εύρος της Τοπικής μας Εκκλησίας, «γιατί θελήσαμε 
να βρίσκεται στα χέρια όλων, προκειμένου ο καθένας να μπορεί να εντρυφήσει σ’ 



Αυτήν».

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος κάλεσε όλους, κάθε φορά που πρέπει να λάβουμε μια 
καθοριστική απόφαση ζωής, κάθε φορά που αντιμετωπίζουμε ένα ανυπέρβλητο 
πρόβλημα, να μελετούμε την Αγία Γραφή, για να λάβουμε την σωτήρια απάντηση. 
«Έχουμε τον θησαυρό, έχουμε την αλήθεια», τόνισε ο Σεβασμιώτατος. «Μακάρι, η 
νέα χρονιά να γίνει αφορμή επανεκτίμησης αυτού του θησαυρού, προκειμένου να 
τον κάνουμε κτήμα μας, γιατί πρόκειται για Βιβλίο ζωής για την αιωνιότητα».





 




